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Brits top spenders on gifts this Christmas; 
Money the hot topic for 2015 resolutions  
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Young most likely to say they save for Christmas; more than three-in-four in Europe who are making a New Year 

resolution say it will be about money.  
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“Regardless of my financial situation Christmas is the one time of 

year that I allow myself not to worry about spending”/“I save money 
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